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Bästa medlem,

Våren närmar sig med stormsteg och det är alltid en bra känsla för en ornitolog. Som vanligt har vi ett innehållsrikt exkursionsprogram och missa inte årsmötet med Etiopien-tema. 
När du är ute på egen hand hoppas vi att du rapporterar på LOFs hemsida www.lofweb.se och på Artportalen. Du kan också alltid ringa Peter på 766 11 89 eller 070 255 60 90 om du ser något roligt.


styrelsen genom Peter Lundberg

ÅRSAVGIFTEN 2017 
Medlemsavgiften för 2017 är oförändrat 100:- för fullt betalande medlem och 50:- om du är under 20 år. LOF har plusgirokonto 96 23 62-0.
OBS!!! Meddela gärna föreningens kassör Claes Månson (claesmans@tele2.se) din e-postadress och att du i fortsättningen vill få meddelanden via e-post samt betala årsavgiften via din internetbank. På det sättet sparar föreningen tid och pengar!
VÅRPROGRAMMET 2017  
Ingen föranmälan behövs till Lidingöexkursionerna. Har du frågor ring Peter på något av telefonnumren ovan.
Måndag 27 mars  ÅRSMÖTE
Välkommen till föreningens 40:e årsmöte i Ansgarskyrkan kl 19.00. Efter årsmötesförhandlingarna (se bifogad kallelse) blir det föredrag och bildvisning av och med Tomas Carlberg. Temat för kvällen är Fantastiska Etiopien – fåglar, natur och kultur. Föreningen bjuder också på fika.
Lördag 22 april  LIDINGÖEXKURSION: Gråviken
Exkursionsledaren Lasse Irestedt möter upp på parkeringen vid Hustegaholm kl 08.00. Siktet denna morgon är inställt på nyanlända vårfåglar.  
Tisdag 9 maj  EXKURSION: Säbysjön med JOK
Samling på parkeringen nedanför Lidingö kyrka kl 18.00 för samåkning till fågelrika Säbysjön på Järvafältet. Våra kolleger i Järvafältets Ornitologiska Klubb har exkursion samma kväll, som vi kan haka på och få guidning av de lokala skådarna. Det blir förstås ett stort mervärde!
Anmälan till Björn Dahlbom på tel 08-715 20 22, 070-680 80 62 senast den 7 maj. 

Tisdag 13 juni  LIDINGÖEXKURSION
Mycket traditionell nattfågellyssning längs Gråvikens stränder under ledning av Stefan Clausen. Samling på Hustegaholmsparkeringen kl 21.30. 
