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Bästa medlem,

Hösten och fågelsträcken närmar sig och LOF kan även i år presentera ett fint höstprogram. Det blir repris på fjolårets lyckade exkursion till Fysingen och innekvällen i november med Mexiko som tema ska definitivt skrivas in i era kalendrar.
Rapportera dina egna obsar på LOFs hemsida www.lofweb.se och på Artportalen. Du kan också alltid ringa Peter på 766 11 89 eller 070 255 60 90 om du ser något roligt.

styrelsen genom Peter Lundberg

ÅRSAVGIFTEN 2017 - PÅMINNELSE 
Medlemsavgiften för 2017 är oförändrat 100:- för fullt betalande medlem och 50:- om du är under 20 år. LOF har plusgirokonto 96 23 62-0.
Meddela föreningens kassör Claes Månson (claesmans@tele2.se) din e-postadress och att du i fortsättningen vill få meddelanden via e-post samt betala årsavgiften via din internetbank. På det sättet sparar föreningen tid och pengar!
HÖSTPROGRAMMET 2017  
Ingen föranmälan behövs till Lidingöexkursionerna. Har du frågor ring Peter på något av telefonnumren ovan.
Söndag 10 september  EXKURSION: Fysingen
Samling på parkeringen nedanför Lidingö kyrka kl 13.00 för samåkning till Fysingen och Ströms mad, där man bekvämt kan studera vadare, änder och gäss på behagligt avstånd. Leder gör Stefan Malmkjell och Björn Dahlbom. Anmälan till Stefan på 070 580 94 30 senast fredag den 8 september. 


Lördag-söndag 7-8 oktober  LIDINGÖEXKURSION: Tipphelg
Peter Lundberg står på Trolldalstippen båda morgnarna från soluppgången om det inte regnar. Vid gynnsamt väder kan det sträcka förbi stora mängder fågel denna tid på året.
Söndag 19 november  Strömstarens dag
Vi hoppas i år kunna genomföra rensningen av Mölnaån för fjärde gången. Fjolårets rensning ställdes in till följd av för mycket snö. Samling vid järnvägsbron kl 13.00; ta med stövlar, arbetshandskar, kratta och fika. 


Onsdag 22 november  INNEKVÄLL: Chiapas, Yucatan, San Blas – färgstarka fågelintryck från en Mexikoresa
Karl-Fredrik Sjölund och Lasse Irestedt berättar och visar bilder från en resa till Mexiko sistlidna vinter. Tiden är 19.00 och platsen Ansgarskyrkan. Som vanligt bjuder LOF på fika.

Söndag 3 december  LIDINGÖEXKURSION: Mölnastranden
Traditionell adventsexkursion med glögg och pepparkakor. Förhoppningsvis är strömstaren på plats i Mölnaån. Samling på Tykö brygga kl 09.00. Ledare: Torun Zachrisson.  
